

牧 情

是禍...

也是



親愛的弟兄姊妹：

主內平安！真的沒有想過那麼快便會出版第二期！

動手撰寫本期的日子，是一個十分特別的日子，對我來說，更是一個不能忘記、也不敢忘記的日子。去年今日，是媽媽在深圳遇上車禍喪生的日子。

在過去一年，當思緒突然又浮現媽媽的記憶時，心裏總是仿如被刀割的一般，心想：『這種感覺何時才能過去呢？』

某一天，自己獨自在將軍澳海濱長廊上漫步，這種突如其來的思緒又再襲擊我，心在痛的同時，眼卻望着藍天，呼喚上帝。就在這個時候，心裏泛起一段經文：『我的意念，非同你們的意念；我的道路，非同你們的道路。天怎樣高過地，照樣我的道路，高過你們的道路；我的意念，高過你們的意念。』（以賽亞書五十五章8-9節）



我不禁在想：『如果我確信上帝是愛我的，我也相信祂是愛媽媽的，甚至比我們每一個親人更愛媽媽的話，我就不得不能夠降服於上帝在以賽亞書對我的應許：祂的道路高過我的道路，祂的意念高過我的意念。』

記得媽媽生前經常提到，如果她要離開世界，她最渴望的是『快』，她不想受病的折磨，也不想見到身邊的親人為她的病而奔波。很多專業的醫護朋友都告訴我，媽媽在交通意外當天，應該是失血過多，加上傷口很大，所以應該是在極短的時間內便會休克，失去知覺，甚至可能在猛烈撞擊的時候，已經昏厥。

雖然，如果有得選擇，當然不會選擇失去媽媽；可是，既然事情是這樣發生，今天再回顧整件事，卻又開始體會上帝的恩典如何與媽媽和我們一家同在。我雖不至能夠在這件事上坦然說出：『上帝的安排是最美好的！』但是，至少我體驗到上帝的恩典真真實實地覆庇着我們。

事隔一年，媽媽離世的事為我們一家（爸爸和我們三兄弟）帶來了祝福。在剛過去的一頓團年飯，老二主動買了各家一份新年禮物，這是以往幾十年從未發生過的，因為我們一家都是屬於不擅於將愛和關心表達出來的人。但是，老二的行動已告訴我，媽媽的事已提醒了我們，要珍惜身邊每一個人，尤其是家人！



我相信，在往後的日子，每當思緒又浮現媽媽的回憶時，痛或許仍在，可是，感恩的是，上帝的恩典卻為我厚厚地包裹着這傷處。

弟兄姊妹，讓我們彼此學習，以主耶穌的愛，主動去愛和珍惜我們身邊的家人！並且把握機會將福音傳給他們，切切為他們禱告。

在此我衷心祝願每一位活石家的弟兄姊妹，與家人共渡一個主恩滿溢的農曆新年！

您的牧者

頌鳴

【寫於媽媽離世一週年】





事工快訊

今期《牧情》會為各位弟兄姊妹簡介活石堂的青少年事工發展概況。感謝神，當活石堂踏進柴灣之後，我們現在服侍三間中學，分別是庇理羅士女子中學、中華傳道會劉永生中學及筲箕灣官立中學。

庇理羅士女子中學

雖然活石堂於去年五月已經正式離開北角，遷往柴灣，但是，教會並沒有因此放棄一直服侍的庇理羅士女子中學。屈指一數，不經不覺，活石堂已經服侍了第八個學年！

活石堂主要協助庇理羅士女子中學基督徒團契策劃一個月一次的團契聚會『Super Tuesday』，內容主要是詩歌和遊戲，目的是吸引校內的同學參加團契活動，從而認識基督教信仰。此外，還有一年兩次的大型福音午餐會，廣邀全校師生出席。



今年，總共有四位老師和十位同學加入職員會，並且，除了恆常一月一次的團契週會外，更加設一月一次的細胞小組，透過彼此分享及代禱服侍，旨在能更有效接觸及埋身牧養個別有需要的同學。

中華傳道會劉永生中學

感謝神，讓活石堂有機會趕及在去年九月加入服侍中華傳道會劉永生中學的大軍。這所中學的特點是，她本身就是一所基督教中學，而且鄭校長更是一位十分熱心傳福音的基督徒，所以，在鄭校長的協助和推動下，眾教會都受到他那份熱誠所感染，努力地在校內推動小組活動和接觸學生。



鄭校長的理念是將中學內每一班都成為細胞小組，再由不同教會『認領』一班學生，與班主任每週一次，每次個半小時，於放學後透過詩歌、遊戲、聖經教導、分享和代禱，將福音的種子撒在同學的心裏，並牧養班內的基督徒同學，讓他們有承擔傳福音的心志。



活石堂所負責的是3C班，剛過去的12月29日，舉行了盛大的校園BBQ活動，全班同學都十分投入，並且透過這次活動，他們與教會同工已逐步建立深入的接觸和認識。

筲箕灣官立中學

當活石堂剛抵步柴灣後，同工便立即着手聯絡友好教會，共同發展青少年事工。感謝神的帶領，以活石堂、百德浸信會及宣道會北角堂為核心的『港島東區學校事工聯網』終於成立了。我們便是以這個身份進入筲箕灣官立中學。



我們集合多間教會的力量、資源和恩賜，以輪流形式在中學內主領一星期一次的團契聚會。經過差不多半年的運作，我們

發現初中同學的反應比較熱烈，於是，我們便於12月18日舉辦了該校首次的全校性福音午餐會，出席同學超過150人！還有，我們更於1月20日舉行『石澳BBQ』，作為福音午餐會的跟進工作，參加同學十分投入。

整個青少年事工發展，單靠傳道同工，是遠遠不能應付的，實在極需要每一位活石家弟兄姊妹的代禱支持。除了禱告之外，您們的親身參與都相當重要，如您真的有感動或負擔，請主動聯絡任何一位傳道同工。我們需要您的支持和參與！